11Iro

HAmsn: AvupaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 17:28:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2010 21:27:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192118/answer/192141




YuuTeBas IpopacTaHue B YCThs (MM claBieHue), 6e3 onepanun He 000UTHCE. Llebio onepanuu B
INaHHOM CJIy4ae SIBJITETCS MPOAJIEHNe XKU3HY MalreHTa. Kakoit 065€M neyeHus(onepanun) - JOIKeH
pelIaTh ONePUPYIOIIUA XUPYPT.



